Схема

сдачи модулей на I курсе инженерного факультета

I семестр 2010 – 2011 г.г.

МОДУЛЬ 1

1. а)
Данную систему заполнить в матричной форме и решить с помощью обратной матрицы;
    б)
Решить с помощью правила Крамера:
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2.      Даны координаты вершин ∆ABC: А(4,3), В(16,-6), С(20,16). 
Найти:

1. Длину стороны АВ;
2. уравнения сторон ВС и k;
3. 
[image: image2.wmf]Ð

В;
4. Уравнение высоты CD и её длину;
5. Уравнение медианы AE и координаты точки К – пересечения этой медианы с высотой СD;

6.  Уравнение прямой, проходящей через точку K параллельно АВ ( перпендикулярно АВ) или под углом 30°.

3. Даны матрицы А = 
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 и В = 
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. Найти А – 2В, А*В и В*А.

МОДУЛЬ 2
1. Даны координаты вершин пирамиды ABCD: А(2,-3,1), В(6,1,-1), С(4,8,-4), D(2,-1,2). Требуется:

1. Записать векторы 
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, 
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, 
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 в системе орт и найти модули этих векторов;
2. Найти угол между векторами  АВ и АС;
3. Найти проекцию 
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 на 
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;
4. Найти S грани АВС;
5. Найти V пирамиды ABCD.
2. Найти указанные пределы:
а)
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3. Дана функция y = 
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, x1=1, x2=3. Требуется:

1. установить, является ли данная функция непрерывной или разрывной при данных значениях аргумента;
2. найти односторонние пределы в точках разрыва;
3. построить график данной функции.
МОДУЛЬ 3

1. Найти производные: (y’ и y”)
а)
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[image: image23.wmf]x = t-ln t
y = arcsin t..
2.
Даны функция y = 
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, x1=4, x2=3,94. Найти приближенное значение данной функции при x=x2 , исходя из её точного значения при x=x1 , и заменяя приращение функции ∆y соответствующим дифференциалу.
3.
Найти приближенное значение с помощью дифференциалов соответствующих функций:  сos 59°.
Входной контроль: 10 б. Каждый модуль 15 б (итого: 10+3*15=55 б). Кроме того оценивается ИДЗ (кривые II п., пр. и пл. в пространстве). 
Индивидуальное домашнее задание – 10 б. Ведение конспекта – 5 б. Участие в олимпиаде – 5 б (итого: 55+10+5+5=75 б). На экзамене 25 б.             

Допуск к экзамену: 40 б.

       Окончательный рейтинг:     100 б – 86 б =   «5»;
                                                           85 б – 76 б   =   «4»;
                                                           75 б – 56 б   =   «3»;
                                                           Менее 56 б  =   «2».
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